

Μητρώο για τον Τομέα Μοντέρνων Υπηρεσιών Επιχειρήσεων (MBSS)

ΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΕΡΓΟ;

Το έργο είναι μια πρωτοβουλία που δημιουργήθηκε με βάση την τρέχουσα αγορά εργασίας. Υπεύθυνη για την υλοποίησή του είναι η Syntea S.A σε συνεργασία με τέσσερις εταιρείες από την Πολωνία, την Κύπρο και την Ιταλία, που δραστηριοποιούνται στον τομέα της εκπαίδευσης. Αυτό το έργο στοχεύει να δημιουργήσει ένα Μητρώο Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων Επαγγελματικής Κατάρτισης για τον Τομέα Μοντέρνων Υπηρεσιών Επιχειρήσεων (MBSS) και να προωθήσει τη χρήση της Εικονικής Πραγματικότητας (VR) και της Επαυξημένης Πραγματικότητας (AR) ως καινοτόμων μεθόδων εκπαίδευσης.



Co-funded by
the European Union

ΤΩΡΑ

ΑΡΧΙΖΕΙ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

ΜΗΤΡΩΟ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ



Μητρώο για όλους

Το μητρώο που δημιουργήσαμε ανταποκρίνεται όχι μόνο στις ανάγκες των εργοδοτών και των παρόχων κατάρτισης, αλλά και των εκπαιδευομένων και των ατόμων που αναζητούν εργασία.

Περιλαμβάνει εκπαιδευτικές ευκαιρίες από κάθε χώρα που εκπροσωπείται από τους αντίστοιχους εταίρους (Πολωνία, Κύπρος, Ιταλία), επιτρέποντας την απόκτηση προσόντων υψηλής ποιότητας σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Προσόντων. Χάρη στις λειτουργικότητες που περιλαμβάνονται στο μητρώο και σχετίζονται με την απόκτηση, τη συλλογή και τη δημοσίευση των microcredential, μαζί με έναν μηχανισμό πιστοποίησης που βασίζεται στο τελευταίο πρότυπο για την υλοποίηση ψηφιακών σημάτων: OpenBadge 3.0, ο χρήστης θα αυξήσει την αξιοπιστία του επαγγελματικού του προφίλ.

Γιατί να χρησιμοποιήσετε το μητρώο;

- **Εύκολη πρόσβαση**
Βρείτε τα καλύτερα προγράμματα κατάρτισης για την καριέρα σας στον τομέα των MBSS, από διάφορες χώρες της ΕΕ, σε ένα μέρος.
- **Μεγαλύτερη απασχολησιμότητα**
Θα αναπτύξετε πλέον ικανότητες και θα τις επικυρώσετε κερδίζοντας επαληθεύσιμα microcredentials.
- **Επαγγελματική κινητικότητα**
Αποκτήστε προσόντα αναγνωρισμένα σε όλη την Ευρώπη, μέσω εκπαίδευσης προσαρμοσμένο στο EQF. Αποκτήστε microcredentials συμβατά με τα πρότυπα της ΕΕ.
- **Ανταγωνιστικότητα**
Εάν είστε εκπαιδευτικό ίδρυμα: δημοσιεύστε τις υπηρεσίες σας και επεκτείνετε την εμβέλειά σας. Αυξήστε την ελκυστικότητα των υπηρεσιών σας με τη λειτουργία του μητρώου.
- **Δικτύωση**
Δημιουργήστε επαφές με παρόχους κατάρτισης και εκπαίδευσης, εργοδότες και εργαζόμενους του MBS από διάφορες χώρες της ΕΕ.



Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις που εκφράζονται είναι αυτές του συγγραφέα ή των συγγραφέων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού για την Εκπαίδευση και τον Πολιτισμό (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτά.

>> Επισκεφτείτε το Μητρώο <<

Ακολουθήστε μας εδώ:

